



Jegyzőkönyv
Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. március 9-én megtartott soros, nyílt üléséről

Rendelet:

1/2022. (III.11.) Zámoly Község Önkormányzatának és intézményeinek 2022. évi költségvetéséről

Határozatok:

- 56/2022. (III. 9.) a tervezett napirendi pontokról**
57/2022. (III. 9.) vélemény intézményfenntartói jog átadásáról
58/2022. (III. 9.) a polgármester két ülés között végzett tevékenységéről szóló beszámolóról
59/2022. (III. 9.) pályázati támogatásról szóló beszámolóról
60/2022. (III. 9.) polgárőr szervezetek támogatásáról szóló pályázati kiírásáról
61/2022. (III. 9.) az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő ajánlatáról

Jegyzőkönyv

Készült: Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. március 9-én 18,01 órakor megtartandó soros, nyílt ülésére.

Az ülés helye: Zámoly Község Önkormányzatának Tanácskozóterme

Jelen vannak:

Sallai Mihály	polgármester
Tanárki Gábor	alpolgármester
Kovács Péter	képviselő
Nagyné Méhes Mónika	képviselő
Takács József	képviselő
Váczi Máté	képviselő

szavazati joggal meghívottak,

Dosztály Csaba	jegyző
Rituper Józsefné	jegyzőkönyvvezető
Gunyits Ottó	református lelkész
Jankyné Kővári Csilla	iskolaigazgató
Kató Erzsébet Katalin	óvodavezető
Majer Kinga	könyvelő a Saldo Zrt-től
Csépke Csilla	pénzügyi előadó
Szabó Sándor	Településfejlesztési Bizottság tagja

tanácskozási joggal meghívottak.

Távól: Weimper Zoltán képviselő

Sallai Mihály polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Jegyző Urat és a megjelent érdeklődőket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fős képviselő-testület 6 fős létszámmal jelen van.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a jegyző döntése alapján Rituper Józsefné köztisztviselő a jegyzőkönyvvezető.

A testületi ülés megtárgyalandó napirendek sorrendjére – a meghívóban foglaltaktól eltérően – a következő javaslatot teszi:

Napirendi pontok:

- 1. A 2022. évi költségvetési rendelet-tervezet megtárgyalása.**
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztést véleményezi: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság
- 2. Intézményfenntartó jog átadásának véleményezése.**
Előterjesztő: polgármester
- 3. Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, valamint a képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott döntésekről.**
Előterjesztő: polgármester
- 4. Zámolyi Polgárőr Egyesület támogatás-elszámolása.**
Előterjesztő: polgármester
- 5. Pályázati kiírás polgárőr szervezetek támogatására.**
Előterjesztő: polgármester
- 6. Agárdi Gyógy- és Termálfürdő Üzemeltető és Szolgáltató Zrt. és az önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megtárgyalása.**
Előterjesztő: polgármester

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a napirendi pontokra tett javaslatának elfogadásáról.

A képviselő-testület 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
56/2022. (III. 9.) határozata
a tervezett napirendi pontokról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezett napirendi pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. A 2022. évi költségvetési rendelet-tervezet megtárgyalása.**
Előterjesztő: polgármester
Előterjesztést véleményezi: Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

2. **Intézményfenntartó jog átadásának véleményezése.**
Előterjesztő: polgármester
3. **Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, valamint a képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott döntésekről.**
Előterjesztő: polgármester
4. **Zámolyi Polgárőr Egyesület támogatás-elszámolása.**
Előterjesztő: polgármester
5. **Pályázati kifrás polgárőr szervezetek támogatására.**
Előterjesztő: polgármester
6. **Agárdi Gyógy- és Termálfürdő Üzemeltető és Szolgáltató Zrt. és az önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megtárgyalása.**
Előterjesztő: polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Napirendi pontok tárgyalása:

1. **A 2022. évi költségvetési rendelettervezet megtárgyalása.**

Sallai Mihály polgármester: Az előző testületi ülésen a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, valamint a képviselő-testület tárgyalta a 2022. évi költségvetés sarokszámait.

Időközben elkészült a részletes költségvetés-tervezet a mellékleteivel együtt. Mivel a részletes tervezetet a kibővített Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, felkéri a bizottság elnökét a bizottsági vélemény ismertetésére.

Kovács Péter képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság a költségvetési rendelet-tervezetet egyhangúlag javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Sallai Mihály polgármester: Konszolidált költségvetést kell az önkormányzatoknak készíteni. Össze kell adni az önkormányzat és a különböző intézmények költségvetését, s ebből ki kell vonni az egymás közötti pénzügyi eseményeket. Az önkormányzat és intézményei 2022. évi költségvetése a következő:

Konszolidált bevételi főösszege	669.649.693 Ft
Konszolidált kiadási főösszege	669.649.693 Ft
Zámolyi Mesevár Óvoda bevételi és kiadási főösszege	115.722.313 Ft
Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal bevételi és kiadási főösszege	92.492.131 Ft
Önkormányzat bevételi és kiadási főösszege	461.436.260 Ft
Önkormányzat bevételi és kiadási nettó főösszege	263.381.816 Ft

Takács József képviselő: Nemzeti víziközmű társulás alakul, a víziközműveket átadhatja az önkormányzat az államnak.

Sallai Mihály polgármester: A tervezetbe a garantált bérminimum és a minimálbér emelkedéséből fakadó bérek kerültek.

A szociális keret 10,91 M Ft, ebből 3,7 M Ft a dologi, 5 M Ft az ellátottak pénzbeli támogatása, 2,2 M Ft megy gyermekétkeztetésre. Az önkormányzatnak a gyermekétkeztetéshez kb. 9 M Ft-ot kell hozzáadni. Az intézményfenntartó váltással ez majd az egyház gondja lesz, nagyobb normatívát fognak kapni.

43 M Ft tartalékkal van tervezve az önkormányzat költségvetése.

Dosztály Csaba jegyző: A rendeletet március 15-ig kell elfogadni. Amennyiben ezt valamelyik testület nem teszi meg, nem kap az államtól finanszírozást. A hivatal költségvetésével kapcsolatban: a tavalyi évhez hasonlóan a két önkormányzatnak nem kell kiegészíteni. A központi költségvetés által nyújtott támogatással a hivatal teljes mértékben tud működni.

Évközben bármikor lehet költségvetést módosítani, a prioritások változhatnak, lehetnek nem várt kiadások, nem várt bevételek, menetközben még biztosan kell kisebb-nagyobb módosításokat végrehajtani.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a költségvetési rendelet-tervezet elfogadásáról.

A képviselő-testület minősített többségi szavazással, 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja.

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2022. (III. 11.) önkormányzati rendelete**

**Zámoly Község Önkormányzatának és intézményeinek
2022. évi költségvetéséről**

Az elfogadott költségvetési rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Intézményfenntartó jog átadásának véleményezése.

Sallai Mihály polgármester: A Zámolyi Református Egyházközség kifejezte szándékát a Székesfehérvári Tankerületi Központ által fenntartott Felsővárosi Általános Iskola Oberstadt Grundschule Csanádi Imre Tagiskolája fenntartói jogának átvételére 2022. szeptember 1-jei hatállyal.

A Székesfehérvári Tankerületi Központnak, mint fenntartónak, ki kell kérni a fenntartói jog átadásával kapcsolatban az ingatlantulajdonos önkormányzat véleményét. A tankerületi központ megküldte levelét arról, hogy a nemzeti közoktatási törvény 83. § (4) bekezdése szerint adja meg a testület a kialakított véleményét a megkereséstől számított 15 napon belül.

Támogatja a helyi általános iskola református egyházi átvételét egyrészt azért mert ez az egyetlen megoldás arra, hogy helyben maradjon a nyolc évfolyam, másrészt az egyházi fenntartásban színvonalasabb lehet az oktatás, több gyermeket vonzana az intézmény.

Két éves előkészítés után jutottak oda, hogy a református egyház benyújtotta intézményfenntartó igényét az iskolára. Nehéz időszak volt ez a két év, főleg amikor tájékoztatták, hogy nem lesz felső tagozat.

Több egyházat megkeresett akkor (katolikusokat, baptistákat), akik nem vállalták az iskola intézményfenntartását.

Pénzügyi tekintetben az egyház gazdaságosabban tud iskolát fenntartani. A község épülésével az iskola épülése is lelki-erkölcsi feladat.

Mára a 2019. évi 77 fős létszámhoz képest 113 fős az iskola, amely az igazgatónő és a kollektíva munkáját dicséri. Amióta Jankyné Kővári Csilla az igazgató, az iskola és az önkormányzat között folyamatos az együttműködés, önálló intézményvezetői tapasztalata van, és mára már jelentkeznek csákvári pedagógusok is, hogy szeretnének a zámolyi iskolában tanítani.

A képviselő-testületet, mint ingatlantulajdonost kérdezi a tankerület. A testületnek nyilatkoznia kell, hogy támogatja-e az iskola egyházi fenntartását.

Dosztály Csaba jegyző: Az ingatlantulajdonos nyilatkozata egy vélemény. Ezen felül még több fórumot (szülői, pedagógusi közösségek) kell még véleményeztetni.

A döntéshozót ezek a vélemények nem kötik. Nagy valószínűséggel, amennyiben megvan a támogatottság és olyan egyház veszi át az iskolát, amelyik biztosítja a működtetést, meg fogja adni az engedélyt, de formailag ez nem köti a döntéshozót.

Az intézményfenntartó váltás pozitív változást fog hozni. Az egyházi intézménynek más lelkülete van. Egy egyházi fenntartású intézmény pluszt kell hogy adjon a tanulóknak és időnként a szülőknek is. Az iskola jobba fog válni.

Pár év múlva talán az is elő fog fordulni, hogy más falvakból fogják ebbe az iskolába a szülők beíratni a gyermekeiket.

Gunyits Ottó református lelkész: Felmérték a visszajelzéseket, a válaszadók 90 %-a támogatja az iskola egyházi fenntartását.

Jankyné Kővári Csilla iskolaigazgató: 105 szülőnek küldtek ki kérdőívet, ebből 103 támogatja, hogy az iskola egyházi fenntartású legyen.

Sallai Mihály polgármester: Tartott a szülők véleményétől.

Ha megtörténik az államtitkár pozitív döntése, akkor új vagyongazdálkodási szerződést is kell kötni. Az egyháznak a teljes fenntartói feladatot kell ellátnia. A szerződéskötéskor oda kell figyelni a címek pontosítására, mert Tiszteletes Úrral egyeztetette a térképeket, tulajdoni lapokat. Az iskola címe Kossuth u. 51., de a földhivatali térképen és dokumentumokon mindig is Vörösmarty u. 31. szerepelt. Ugyanígy a gyülekezeti ház Vörösmarty u. 51., a parókia pedig Vörösmarty u. 53. a református templom Vörösmarty u. 57. Ezeket is rendbe kell tenni.

Amikor aláírásra fog kerülni az iskola alapító okirata, akkor a Vörösmarty u. 31. cím fog szerepelni az új dokumentumokban.

Tanárkí Gábor alpolgármester: Végre talán sikerül hosszú távra megmenteni az általános iskolát. Ennek kiváltképp lehet örülni. Annak is örül, hogy az egyházi iskola többet tud adni. Egy aggodalma van: remélhetőleg az iskola vezetése sikerrel veszi, hogy kevés a pedagógus, aki a feltörekvő nemzedéket oktassa.

Jankyné Kővári Csilla iskolaigazgató: Teljes műszakkal mennek, az óraadó tanárok frissek, energikusak, jó szakmai munkát végeznek.

Az álláshelyek megvannak, egyedül informatika és rajztanár nincs, de már erre is megtették a lépéseket és a jövőben érkeznek is tanárok.

25 iskoláskorú gyermeket várnak az óvodából. Ha lesz is évismétlő, kb. 28 gyermekkel indulnak az első osztályosok. A rákfenéje ennek az, hogy a tankerület fogja megmondani, hogy ezzel a 28 gyermekkel hány osztályt fognak indítani ősztől. Mindenképpen a két osztályt szeretnék megcélózni. Azért kellene lobbizni, hogy engedélyezzék a két osztályt.

A jövőben a református egyház nem zárkózik el az iskolabővítéstől sem.

Gunyits Ottó református lelkész: Az első két évben még szűkös lesz az iskola költségvetése, szeptembertől fognak kapni az egyházak plusz támogatást. Van-e lehetőség arra, hogy ebben az időszakban az önkormányzat támogassa az iskola működését?

Sallai Mihály polgármester: Most, mint ingatlan tulajdonosnak kell a képviselő-testületnek nyilatkozni és amikor az iskolát átveszi az egyház, akkor lehet beszélni az esetleges támogatásról.

Takács József képviselő: Az előző képviselő-testületek amelyekben dolgozott, mindig fontosnak tartották, hogy az iskola megmaradjon. Támogatja, hogy az iskola egyházi fenntartásba kerüljön. Bízunk benne, hogy a gyermekek sokkal jobb oktatást fognak kapni.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület egyetértő szavazását arról, az általános iskola a Református Egyházközség fenntartásába kerüljön.

A képviselő-testület 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
57/2022. (III. 9.) határozata
vélemény intézményfenntartói jog átadásáról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy véleményezési jogkörében eljárva, támogatja a Felsővárosi Általános Iskola Csanádi Imre Tagiskola (8081 Zámoly, Kossuth u. 51/a.) fenntartói jogának átadását a Zámolyi Református Egyházközség részére 2022. szeptember 1-jével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről, valamint a képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Sallai Mihály polgármester:

- február 4-én részt vett az első Országos Civil Konferencián Budapesten.
- ugyanezen a napon az irányító hatóság érvényesnek nyilvánította a kulturális bérfejlesztés támogatását célzó pályázatunkat.
- február 11-én ugyanezen pályázat támogatásban részesült.
- február 14-én benyújtásra kerültek a Magyar Falu Program pályázatai: Rákóczi utca és Vörösmarty utca egy szakaszának járdaépítésére 9.999.362,- Ft értékben, a Fenyves utca végének aszfaltozására 12.614.546,- Ft értékben.
- február 15-én a Magyar Református Egyház Zsinat Oktatási Irodájának vezetője és az iroda munkatársai egyeztetésre érkeztek az iskolába, melyen az iskola és a református egyház vezetésével vett részt.

- február 15-én részt vesz a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás ülésén. A társulás működése egyelőre biztosított, de az ősz folyamán gyökeres változásoknak nézünk elébe.
- február 16-án a Magyarországi Református Egyház Elnöki Tanácsa támogató döntést hozott az iskola átvételi szándéknyilatkozatának benyújtásáról.
- február 18-án kijavításra került a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal épületében az évtizedes csőtörés. A vizesedés megszűnt, a falaknak száradniuk kell. A kárigény biztosítóval való egyeztetése folyamatban van.
- február 19-én benyújtásra került az átvételi szándéknyilatkozat az iskola átvételével kapcsolatosan a jelenlegi fenntartóhoz. Azóta megérkezett az eljárás önkormányzatunkat érintő felhívása, melyet külön napirendben tárgyalunk.
- február 19-én a Kákics együttes táncházat tartott a Művelődési Házban, a mintegy 70 résztvevőből 5 volt zámolyi.
- február 22-én részt vett az Iszkaszentgyörgyi Szociális Intézményi Társulás ülésén, ahol a 2022. évi költségvetést és a működésről szóló beszámolót tárgyalták.
- ugyanezen a napon nyilvános sajtótájékoztatón bejelentette az iskola átvételére irányuló szándékot, melyen jelen volt Törő Gábor országgyűlési képviselő, az iskolaigazgató, a református lelkész és a református gondnok.
- február 23-án családvédelmi egyeztető ülésen vett részt.
- ugyanezen a napon ülésezett a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, illetve a képviselő-testület rendkívüli ülés keretében.
- február 24-én meghirdetésre került a lakossági ingyenes LED-csere program.
- február 25-én rögzítésre kerültek a Fejér Megyei Hírlap pénteki számában megjelent „Az én kis falum” cikksorozat felvételei.
- február 26-án nagyszabású temetőtakarítás volt Gunyits Ottó református lelkész kezdeményezésére. A hívek, a lakosság és önkormányzati dolgozók munkájával 300 négyzetméteren takarították ki az elburjánzott növényzettől a református temetőt.
- február 27-én adománygyűjtést hirdetett meg az ukrajnai menekültek részére. Másnapra megtelt a szállítójármű, így az éjszakai órákban másodmagával elszállította a zámolyi adományait Tiszabecs és Sonkád településekre. Itt mond köszönetet mindenkinek, aki támogatásával hozzájárult a háború elől menekülők ellátásához. Már a községünkbe is érkeztek menekültek Ukrajnából.
- március 3-án az önkormányzati kibusz fékjavítására került sor.
- március 4-én megvásárolt egy MTZ traktorra szerelhető úgynevezett „gréder”-t 120.000,- Ft-ért, amivel a földutakat lehet karbantartani.
- ezen időszak alatt 5 nap szabadságon volt.

- a 2022. február 23-i zárt ülésen a képviselő-testület egy lakhatási támogatási kérelmet elutasított.
- a Vörösmarty utca és Rákóczi F. utca kereszteződésében lévő kereszt környezetében lévő négy darab gesztenyefát az ott lakó tulajdonos ki akarja vágatni. Javasolja szakértő bevonását, hogy a gesztenyefák kivághatók-e. A négy darab fa szakértői díja 30.000,- Ft, ami baráti ár.

Dosztály Csaba jegyző: A Helyi Építési Szabályzat módosításával kapcsolatban a csákberényi út melletti anyaggyödrnél nyilvántartott korábbi kavicsbányát a tulajdonos meg kívánja nyitni. A tulajdonos tavaly megkutatta, kiderült, hogy a mostani talajréteg alatt jelentős mennyiségű homok van. A hatóságok megadták az engedélyt a bányanyitásra, illetve környezetvédelmi szakvéleményt is kértek, amely tavaly készült el. Az építőipari alapanyagok kitermelése miatt kiemelt fejlesztési területté nyilvánította ezt a területet a képviselő-testület. Ez alapján tárgyalásos eljárásban lehetett a Helyi Építési Szabályzat módosítását lefolytatni.

A településmérnök elkészítette a tervezetet, az állami főépítész kiküldte 22 hatóságnak, amely után a tárgyalás a tegnapi nap folyamán volt.

A főépítész a záró véleményét rövidesen kiadja. A következő testületi ülésen az általa kifogásolt hibákat a tervező kijavítja és a képviselő-testület a HÉSZ módosítást el tudja fogadni.

Tanárki Gábor alpolgármester: Melyek a zártkertekben az épületen belüli és kívüli állattartási szabályok?

Dosztály Csaba jegyző: Minden állatfajtnál elő van írva, hogy mekkora területet kell biztosítani. Vannak felső határok, sertésnél például belterületen 99 db. Ha az állatokra jutó négyzetméter megvan, akkor tartható.

Ha szabályszerűen betartják az előírt négyzetmétereket és normálisan tartják az állatokat, akkor azt megtehetik. Az elmúlt 5-6 évben erősen megindult Szőlőhegyre a kivándorlás a városból. Véleménye szerint a Szőlőhegynek nem az állandó letelepedés a funkciója, erre nincsenek is meg a feltételek.

Takács József képviselő: Két részre lehet osztani: az egyik az, amikor az ingatlanokat pihenésre használják, a másik pedig lakhatásra. Jelenleg 14 család lakik életvitelszerűen Szőlőhegyen. Nem is egy helyen van fűt kút is.

Váczi Máté képviselő 19,30 órakor kilépett a tanácskozó teremből. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület 5 fővel jelen van.

Dosztály Csaba jegyző: Két éve például felmerült, hogy egy helyi lakos istállót építene a Szőlőhegyre. A települési főépítész leírta, hogy az istállóépítés engedélyköteles.

Váczi Máté képviselő 19,33-kor belépett a tanácskozóterembe. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület 6 fővel jelen van.

Tanárki Gábor alpolgármester 19,34-kor kilépett a tanácskozóteremből. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület 5 fővel jelen van.

Dosztály Csaba jegyző: Ha megszűnik a veszélyhelyzet, akár új adómértékeket lehet bevezetni. Legkésőbb november 30-ig lehet emelni az adót mértékét, a következő év január 1-től hatályosan, ezért az adórendelet felülvizsgálata legkésőbb október végéig lenne célszerű.

Véleménye szerint a földadó mértékén lehetne emelni, amely jelenleg hektáronként 2.000,-Ft.

Tanárki Gábor alpolgármester 19,37-kor belépett a tanácskozóterembe. A képviselő-testület továbbra is határozatképes, mivel a 7 fős testület 6 fővel jelen van.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a polgármester két ülés között végzett tevékenységről szóló tájékoztató elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
58/2022. (III. 9.) határozata
a polgármester két ülés között végzett tevékenységről
szóló beszámolóról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármester két ülés között végzett tevékenységről és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Zámolyi Polgárőr Egyesület támogatás-elszámolása.

Sallai Mihály polgármester: Az előző ülésen tárgyalattól eltérően az egyesület határidőre benyújtotta mind a pénzügyi, mind pedig szakmai beszámolóját a támogatás felhasználásáról, amelyet képviselők megkaptak. Utólag szerzett tudomást az elszámolás benyújtásáról. Az egyesület elnökétől ezúton is elnézést kér.

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is tárgyalta az támogatás-elszámolást. Felkéri a bizottság elnökét a bizottsági vélemény ismertetésére.

Kovács Péter képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag javasolja a Zámolyi Polgárőr Egyesület elszámolásának elfogadását.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a Zámolyi Polgárőr Egyesület pályázati elszámolásának elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
59/2022. (III. 9.) határozata
pályázati támogatásról szóló beszámolóról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Zámolyi Polgárőr Egyesület által benyújtott pénzügyi és szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Pályázati kiírás polgárőr szervezetek támogatására.

Sallai Mihály polgármester: Az előző évekhez hasonlóan javasolja pályázat kiírását a polgárőr szervezetek részére, működési támogatás biztosítására. A pályázat benyújtásának határideje: 2022. március 30-án 16,00 óra.

Javasolja, hogy a pályázati kiírásban szereplő támogatási keretösszeget 200.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra emeljék meg. Továbbá javasolja a támogatási szerződésben az elszámolás határidejét úgy módosítani, hogy annak határideje

A pályázat benyújtása: 2022. március 30-án (szerdán) 16,00 óráig írásban (e-mailben: hivatal.zamoly@datatrans.hu, a polgármesternek címezve.

A pályázat elbírálása: A pályázatot a képviselő-testület 2022. áprilisi soros ülésén bírálja el.

A pályázóval Támogatási Szerződés kerül megkötésre. A Támogatási Szerződés aláírását követően 5 munkanapon belül a támogatási összeg átutalásra kerül a pályázó (pályázók) által megjelölt folyószámlára.

A támogatásban részesülő szervezet (szervezetek) pénzügyi és szakmai beszámoló benyújtásával, a támogatás felhasználását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2023. január 25. napjáig számolnak a felhasználásról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Agárdi Gyógy- és Termálfürdő Üzemeltető és Szolgáltató Zrt. és az önkormányzat közötti együttműködési megállapodás megtárgyalása.

Sallai Mihály polgármester: Évek óta az Agárdi Termálfürdővel volt megállapodása az önkormányzatnak, mely alapján 100.000,- Ft-os keretösszegig, egyénenként 500,- Ft-tal járult hozzá az önkormányzat a zámolyi nyugdíjasok belépőjegyéhez.

Az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő megküldte a 2022. évi együttműködési megállapodás-tervezetet is.

Nem javasolja a megállapodás megkötését az önkormányzat költségtakarékosságának jegyében, valamint az igénybevevők nagyon kis száma miatt.

Az együttműködési megállapodás-tervezetet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta. Felkéri a bizottság elnökét a bizottsági vélemény ismertetésére.

Kovács Péter képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság egyhangúlag javasolja, hogy a termálfürdővel kötött együttműködési szerződés ne kerüljön megújításra.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását arról, hogy az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő ajánlatát a képviselő-testület fogadja el.

a támogatás felhasználását követő 30. nap, de legkésőbb 2023. január 25. legyen.

Kéri a képviselő-testület szavazását a polgárőr szervezetek részére kiírandó pályázat elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 (hat) „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzati Képviselő-testületének
60/2022. (III. 9.) önkormányzati határozata
polgárőr szervezetek támogatásáról szóló pályázat kiírásáról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet az alábbi feltételek szerint:

Pályázati felhívás

A pályázat célja: Közbiztonságot növelő tevékenység támogatása.

Pályázók (jogosultak) köre: Zámoly község területén bejegyzett polgárőr egyesületek, melyek az Országos Polgárőr Szövetség tagjai

Támogatható tevékenység: A polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény (a továbbiakban Ptv.) 3. § (1) bekezdése értelmében a támogatás a polgárőr egyesületek alapfeladatainak, így különösen a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében a közterületi járőrszolgálat, figyelőszolgálat, a közúti baleset helyszínén, valamint óvoda, általános iskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenység ellátásához, továbbá a Ptv. 3. § (2) bekezdés a)-j) pontjaiban felsorolt, az (1) bekezdésben foglalt polgárőri tevékenységen túlmenően kiegészítő feladatként önkéntes közreműködésen alapuló feladatok ellátásához kapcsolódó működési költségekre használható fel: így különösen önkormányzati és községi rendezvények, temetések biztosítása, a körzeti megbízott munkájának segítése.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás banki átutalással

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: 300.000,- Ft

Támogatási időszak: 2022. április 01. – 2022. december 31.

A képviselő-testület 1 (egy) „igen” szavazattal, 5 (öt) „nem” szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
61/2022. (III. 9.) határozata
az Agárdi Gyógy- és Termálfürdő ajánlatáról**

Zámoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem javasolja új megállapodás megkötését az Agárdi Gyógy- és Termálfürdővel.


**Határidő: azonnal
Felelős: polgármester**

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testület ülését 19,55 órakor bezárta.

K.m.f.


**Sallai Mihály
polgármester**




**Dosztály Csaba
jegyző**